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Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроєкту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроєкту 
Проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України 

щодо задоволення потреб населення у перевезеннях в умовах воєнного стану» 
(реєстр. № 12177-1 від 15.11.2024), поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Завдання законопроєкту 
З метою задоволення потреб населення в перевезеннях автомобільним 

та міським електричним транспортом в умовах воєнного стану запропоновано 
шляхом внесення змін до Закону України «Про гуманітарну допомогу» 
та Закону України «Про деякі питання ввезення на митну територію України 
та проведення першої державної реєстрації транспортних засобів» установити, 
що в період дії воєнного стану та протягом 12 місяців з дня його припинення чи 
скасування: 

комунальні підприємства, які є автомобільними перевізниками, та/або 
перевізниками міського електричного транспорту (далі – комунальні 
підприємства) є набувачами гуманітарної допомоги для задоволення потреб 
населення в перевезеннях; 

автобуси, електробуси, трамвайні вагони, тролейбуси, вагони 
метрополітену, які використовуватимуться у господарській діяльності 
комунальними підприємствами (далі – транспортні засоби), визнаються 
гуманітарною допомогою;

транспортні засоби не може бути відчужено або передано в користування 
комунальними підприємствами іншим фізичним або юридичним особам за 
будь-якими правочинами, крім безоплатного відчуження або передачі 
в користування іншому набувачу гуманітарної допомоги;

передача таких транспортних засобів від отримувача до набувача 
здійснюється за погодженням центральним органом виконавчої влади, 
визначеним Кабінетом Міністрів України, а порядок такої передачі встановлює 
Кабінет Міністрів України;

до транспортних засобів не застосовуються технічні регламенти 
та екологічні норми.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів 
Реалізація положень законопроєкту не матиме впливу на видаткову 

частину державного чи місцевих бюджетів.
Водночас сума податкових пільг, що будуть надані під час ввезення на 

митну територію України товарів як гуманітарної допомоги, за попередньою 
оцінкою може становити майже 30 млн гривень.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів
Реалізація положень законопроєкту не потребує додаткового бюджетного 

фінансування.
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5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення 
у відповідному бюджетному періоді законопроєкту у разі його прийняття

Реалізація положень законопроєкту не потребує фінансового забезпечення. 
6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 

відносини
Необхідність узгодження з іншими законодавчими актами, що регулюють 

бюджетні відносини, відсутня. 
7. Пропозиції щодо розгляду законопроєкту 
Розгляд законопроекту вважаємо доцільним, узявши до уваги зобов’язання 

України в межах Меморандуму про економічну та фінансову політику 
від 04.10.2024 з Міжнародним валютним фондом щодо утримання 
від будь-яких податкових та адміністративних заходів, які можуть зменшити 
базу податкових надходжень, і нагальну потребу у наповнені в умовах воєнного 
стану державного бюджету для фінансування потреб Збройних Сил України 
та соціально спрямованих видатків, а також зазначену в пояснювальній записці 
до законопроєкту значну кількість пошкодженого та зруйнованого 
автомобільного та міського електричного транспорту, вартість оновлення якого 
становить щонайменше 31,6 млрд гривень.

Заступник Міністра фінансів України
з питань європейської інтеграції                                         Юрій ДРАГАНЧУК 


